

山东大学召开首届高校妇女事业发展论坛

2008-12-19 16:07

[本站讯] 12月18日，山东大学召开“改革开放三十年·首届高校妇女事业发展论坛”。山东大学四位专家学者结合学校和社会的发展实际，围绕妇女的发展与进步，作了大会发言。校党委常务副书记尹薇参加本次论坛。

尹薇在讲话中对本次论坛的召开给予了充分肯定，认为本次论坛很有意义，为学校进一步研究探讨高校妇女事业的发展打下了基础。同时，她强调研究妇女事业的发展一定要与时代紧密联系，要站在高等教育新的起点，研究妇女在高校事业发展中的作用；并要求下一步在这方面加强研究，要引领这方面的研究，要在妇女事业发展的研究、探讨中趟出一条新路，为学校、为社会发展提供决策咨询；希望今后在这方面的探讨更深刻一点，工作更扎实一点，贡献更大一点。

论坛上，哲学与社会发展学院院长刘杰、法学院教授王丽萍、心理健康教育与咨询中心副主任李娟、政治学与公共管理学院博士生师风莲分别从各自研究领域与参会代表交流探讨了激进女性主义与中国妇女的生活选择、平等之路有多远、女大学生双性化人格模式透视、社会性别视角下新时期中国女性政治参与等问题。论坛由校妇委会、组织部、宣传部共同主办，校妇委会主任扈春华主持论坛。



{作者:文 / 薛国兰 图 / 李达 来自:校妇委会 编辑:新闻中心总编室 责任编辑:宜山}

■ 发表评论

你的称呼 (注: 可以不填, 不填视为匿名)

发送

重填

[查看评论](#)